56 il 1. JJORKAJBHOE OIIMCAHIIE

u. I, § 6 cootHowenua (7. 1.6.29), (9. 1.6.30) m (4. 1.6.34):

<> =Sp {fp,
p=Z"'exp(—H/ksT), Z=Splexp(—H/ksT)}, (1.62)
ihp =[H, p].

HenonpayeM 3TH COOTHOIIEHHAS I OMpefielIeHNA O/KUNAEMOro 3HA-
uenHEa Toka, JleficrayeM, kak B 4. I, § 13, m pasaensem rammarTonmaE
cHCTeMH Ha omepatop H, B ciygae OTCYTCTBHA HOJA M OOEPaTOp BO3-
uymensa 6H, cBA3aEERE ¢ BHEMHEM IOJNEM, KOTOpOe AJA DPOCTOTH
pul6upaeM mocrosnasiM B mpoctpamctBe. Ilycts none mpakmanmBaeTcs
npr = —occ p aguabarmyecKn HApPACTAET J0 CBOET0 BHAYCHHA TIPH
t = 0. ITonaraem, cremoBaTeNLHO,

H=H,+ 8H = H, + lim [eE-rexp (— int + at)];
a-0
p = p, + Bp. (1.63)
HKak s (9. 1.13.3), nuneaprayeM ypasReBRHe ABH/KOEHA AAA P
ih8p = [H,, 8p] + [8H, po]. (1.84)

ITonyaaexm 8p, onpenensas Ap myTeM mepexofia K IpeICTABJCGHHI0 B3aH-
soneticrus [cp. IIpanosxenne, pasencrso (I1.6)],

8p = exp (— % Hot) Apexp (—;— Hyt ) (1.65)

Ecam n Bupeas mpemefperats KBaAPATHYHBIME Y.I6HAMH B BO3MYIIeHEH,
TO B TAKOM CAydae CIeAyeT, 4To

ikAp = exp (-;— Hut)[GH, Po] €XPp (—- -;—Hot) -

= il_'m (exp (— iot + at)exp (—;— Hot) [er, po) exp (— »;- Hot)-E).
' (1.66)

Beamumpn Ap n §p npEEOMAOT OAWHAKOBHe 3HAYeHHA mpHE ¢ =0,
Kpome Toro, mpm ¢t = —oo ob6e omm paBEm mymio, Ilomywaewm, cmepoma-
Teanno, ua (1.65), marerpapysa

0
8p (t =0) = lim (% S dtexp (— iot + at) x
a-0 Yo

X exp (Ti Hot) [er, polexp (— -;—Hot) E) (1.67)



